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Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Περιφερειακή / Ημερήσια / Ν. Φθιώτιδας
Ημερομηνία: Σάββατο, 24-10-2015
Σελίδα: 1,2         (2 από 2)
Μέγεθος: 444 cm ²
Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη
Επικοινωνία εντύπου: (22310) 51414

Λέξη κλειδί: ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

Πραγµατοποιήθηκε η κινητο-
ποίηση του κλάδου στις ∆ηµό-
σιες ∆οµές Υγείας, όπως τονίζει
σε ανακοίνωσή του το Περιφε-
ρειακό Τµήµα Φθιώτιδας - Φωκί-
δας - Ευρυτανίας και Βοιωτίας
του Πανελληνίου Συλλόγου Φυ-
σικοθεραπευτών.

Σύµφωνα µε τα όσα επισηµαίνει
στην ανακοίνωσή του το Περιφε-
ρειακό Τµήµα «η συµµετοχή στην
24ωρη πανελλαδική απεργία, προ-
σέγγισε το 100%, αφού όλοι οι
φυσικοθεραπευτές που στελεχώ-
νουν Νοσοκοµεία, ΠΕ.∆Υ., ΚΑΠΗ,
Μονάδες Πρόνοιας κ.α., ανταποκρί-
θηκαν µαζικά στο κάλεσµα του
Π.Σ.Φ.

Παρά τις ιδιαίτερα αντίξοες καιρι-
κές συνθήκες, ικανός αριθµός συ-
ναδέλφων συγκεντρώθηκε µπρο-
στά στο Υπουργείο Υγείας και παρέ-
µεινε έως την προσέλευση του Υ-
πουργού Υγείας από το Υπουργικό
Συµβούλιο. Στην συγκέντρωση πα-
ραβρέθηκε και εξέφρασε τον χαιρε-
τισµό και τη στήριξή του ο Ευρω-
βουλευτής του ΚΚΕ κ. Παπαδάκης.

Στη συνάντηση που ακολούθησε
µε τον Υπουργό Υγείας κ. Ανδρέα
Ξανθό και τον Αν. Υπουργό Υγείας
κ. Παύλο Πολάκη, µε την παρουσία
αντιπροσωπείας της Ε.Ε. της ΠΟΕ-
∆ΗΝ, συµµετείχαν εκ µέρους του
Κ.∆.Σ., ο Πρόεδρος του Π.Σ.Φ Πέ-
τρος Λυµπερίδης, ο Α΄ Αντιπρόε-
δρος Ιωάννης Μαρµαράς, ο Γενικός
Γραµµατέας Ευάγγελος Τριγώνης, ο
Ταµίας Ελευθέριος Μπουρνουσού-
ζης και το µέλος Ανδρέας Καραβί-
δας, καθώς και ο Πρόεδρος του Π.Τ.
Αττικής Τρύφωνας Παπαγέωργας.

Παρουσιάστηκε το σύνολο των
θεµάτων που αποτέλεσαν την αιχ-
µή των αιτηµάτων της απεργιακής
κινητοποίησης, αλλά και των γενι-
κότερων θεµάτων που απασχολούν
και τους εργαστηριούχους φυσικο-
θεραπευτές, όσο και τα ζητήµατα
λειτουργίας του Π.Σ.Φ.-ΝΠ∆∆. Ο
Υπουργός Υγείας κ. Ανδρέας Ξαν-
θός και ο Αν. Υπουργός Υγείας κ.
Παύλος Πολάκης, εξέφρασαν την
πλήρη κατανόηση και υποστήριξη
στο σύνολο των ζητηµάτων που τέ-
θηκαν, ως εξής:

1. Για το αίτηµα της χορήγησης
του επιδόµατος ανθυγιεινής εργα-
σίας, ο Υπουργός ανέλαβε τη δέ-
σµευση σχετικής εισήγησης στο Υ-
πουργείο Οικονοµικών, αλλά και
στη φάση διαµόρφωσης του νέου
ενιαίου µισθολογίου.

2. Έγινε πλήρως κατανοητό το αί-

τηµα αναµόρφωσης των Οργανι-
σµών των Νοσοκοµείων και το αί-
τηµα δηµιουργίας ∆ιατοµεακού
Τµήµατος Φυσικοθεραπείας. Θα γί-
νει προσπάθεια από το Υπουργείο
Υγείας, προώθησης σχετικής νοµο-
θετικής τροπολογίας, αφού σταθµι-
στούν και οι αντίστοιχες προτάσεις
που έχουν ζητηθεί από τις ΥΠΕ.

3. Για το θέµα της πρόσληψης
Φυσικοθεραπευτών στις δηµόσιες
δοµές (Νοσοκοµεία, ΚΑΦΚΑ, κ.α.)
µας ενηµέρωσαν ότι στην επόµενη
προκήρυξη θα εξεταστεί το αίτηµα
της έλλειψης προσωπικού φυσικο-
θεραπευτών.

4. Για το γενικότερο θέµα του νο-
µικού πλαισίου της αξιολόγησης
των υπαλλήλων του ∆ηµοσίου και

της δικαιότερης εφαρµογής αυτού,
εξέφρασαν τη θέση διαµόρφωσης
ενός δίκαιου και διαφανούς πλαισί-
ου αξιολόγησης του προσωπικού
και των δοµών του δηµοσίου, που
θα τεθεί σύντοµα σε δηµόσια δια-
βούλευση.

5. ∆ιαχρονικά θεσµικά θέµατα
που αφορούν την αναβάθµιση του
ρόλου του Π.Σ.Φ µέσα από µια σει-
ρά πρωτοβουλιών που στόχο θα έ-
χουν την ανάδειξη του ρόλου του
Φυσικοθεραπευτή στο ∆ηµόσιο
σύστηµα Υγείας. Έγινε συζήτηση
για τις προθέσεις του Υπουργείου
Υγείας ως προς την ενίσχυση των
δοµών του δηµοσίου συστήµατος
υγείας.

Σε πλήρες πνεύµα αλληλοκατα-

νόησης, εκφράστηκε ότι θα κατα-
βληθεί κάθε προσπάθεια εκατέρω-
θεν για την προώθηση των ζητηµά-
των στην κατεύθυνση τόσο της α-
ναµόρφωσης των δηµόσιων δο-
µών, όσο και της προστασίας των
µικρών παρόχων υγείας στον ιδιω-
τικό τοµέα. Ο Π.Σ.Φ δηλώνει ότι τα
µέλη του βρίσκονται σε αγωνιστική
ετοιµότητα και οργανωτική ανασύ-
νταξη για την προάσπιση των συµ-
φερόντων του κλάδου.

Θα παρακολουθεί τα ζητήµατα
των συναδέλφων του ∆ηµόσιου
τοµέα και θα αγωνιστεί για την πλή-
ρη δικαίωση, καλεί τα µέλη του σε
συσπείρωση και µέσω της συµµε-
τοχής στις σχετικές επιτροπές που
έχουν συσταθεί στον Π.Σ.Φ.».
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